

# TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXVII. ÉVF. 2016. AUGUSZTUS

MERT A ZENE ÖSSZEKÖT MINKET...

## ÖRÖMZENE EGY HÉTVÉGÉN ÁT

Amikor az első megbeszélések egyikén polgármester úr azt kérte tőlünk, hogy örömmel játszunk, nem is értettük, ezt hogyan gondolja. Hiszen mindig „örömmel” játszunk. Ha ugyanis mi, akik a színpadon ülve nem örömmel zenélünk, akkor a közönség sem élvezi igazán.

Aztán elkezdtek a szervezést. Egyik oldalon a napi rendszeres próbákat, hiszen azért erre mégiscsak kiemelt koncentrációval illik készülni. Három estére, kicsit más-más másorral. A diákmunkások munkabeosztását figyelembe véve, a „rendes” dolgozók munkaidejét csereberélve – nem volt könnyű, de csak összejöttek az esti próbák. *folytatás a 10. oldalon*



## TESTVÉRVÁROSI TALÁLKOZÓ: EGYÜTTGONDOLKODÁS A VÁLSÁGBAN A MIGRÁCIÓS HELYZETET ÉRTÉKELTÉK

A hazánk déli határa mentén fekvő települések lakossága fellélegezhetett az ideiglenes biztonsági határzár megépítése, majd a bevezetett jogi határzárnak köszönhetően, ám a súlyosbodó globális migrációs válság továbbra is együttgondolkodásra sarkall – hangzott el az „Összefogásban a migráció kihívásai ellen” címmel rendezett testvérvárosi találkozón július 15-én.

Egy kerítés miatt természetesen nem szűnnek meg azok a folyamatok, amelyek milliókat kényszerítenek arra, hogy mindent maguk mögött hagyva Nyugat-Európa felé vegyék az irányt, ám a határ mentén élő lakosság nyugalmanak biztosításához igenis hozzájárultak – nyitotta meg a testvérvárosi találkozót a házigazda, *Nógrádi Zoltán* polgármester.

*Seres József*, a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal (BÁH) Dél-alföldi Regionális Igazgatóság vezetője elmondta, hogy összesen idén eddig 4.685 személy lépett be a tranzitónakba, közülük 4.224 azoknak a száma, akik kisgyerekes családok tagjai. A fennmaradó mintegy 400 fő javarészt idős, beteg vagy mozgássérült.

*folytatás a 2. oldalon*



### TARTALOM

Nemzetközi Néptáncfesztivál	4	Szlovákiából Horvátországba	7	„Szent Márton köpenyében”	13
Új ágakat növesztett a testvértelépülések fája	5	Kőborkák Mórahalmon	11	Ugróköteleseink a világ tetején	16



# TESTVÉRVÁROSI TALÁLKOZÓ: EGYÜTTGONDOLKODÁS A VÁLSÁGBAN A MIGRÁCIÓS HELYZETET ÉRTÉKELTÉK

A mórachalmi határszakasz az erdei iskola környékén



*folytatás az első oldalról*

Hangsúlyozta, hogy a tranzitónakban teljes körű ellátást kap mindenki, így orvosi ellátást, fürdési lehetőséget és ételmezt, míg a tranziton kívül várakozóknak hideg élelmiszert juttatnak, vizet, továbbá a gyermekeknek tápszert. Elmondta, hogy mivel viszonylag kevés a szómáliai és bengáli tolmács hazánkban, ezért videokonferenciás megoldást vezettek be, hogy ne kelljen minden egyes alkalommal a helyszínre utaztatni őket. A családi kapcsolatok feltérképezése sem egyszerű – mutatott rá Seres, hiszen sokan olyan országból érkeznek, ahol a miénktől eltérő a családmodell, például a nagynénik és nagybácsik is a család részét képezik. A tapasztalatok szerint még mindig sokan vallják magukat szírnek, arra számítva, hogy így könnyebben juthatnak el Nyugat-Európába, vagyis a BÁH-nak az állampolgárság tényleges megállapítása is pluszfeladatokat ad, akár csak az életkoré, ugyanis egyre többen vallják magukat fiatalokként – számolt be az eseményről a szegedma.hu portál.

Nógrádi Zoltán polgármester azt is kiemelte, hogy az ideiglenes műszaki határázár megépítésének már a terve is egyfajta megnyugvást jelentett a

mórachalmiaknak, hiszen addig abban a reménytelen helyzetben éltek mindennapjaikat, hogy sosem szűnik meg a kisváros közigazgatási területén keresztülhaladó migránsok áradata. „Mórachalomnak több tíz kilométeres közigazgatási határa képezi az országhatárt és egyben az Európai Unió határát is, s annak minden egyes négyzetméterén keresztül özönlöttek azok, akik engedély nélkül lépték át a határt. Lehetetlen volt még csak kitárolni is, hogy mi az az erő, amivel ezt kontrollálni és kordában tartani lehet. Amikor már napi 4.000 fő vonult át, az már annyira elkésérintő helyzet volt, hogy azt gondoltuk, ennek sosem lesz vége” – fogalmazott a városvezető. Ahogy elkezdődött a műszaki határázár építése, úgy kerestek más útvonalakat a migránsok, és szeptemberben a kerítés teljes felépülte után érezhették úgy, a tömeg átterelőddött szinte teljesen a szerb-horvát határra.

„Senki sem gondolta azt, hogy ha felhúzzunk egy kerítést, akkor megszűnnek azok a tendenciák és folyamatok, amelyek milliós tömegeket készítettek arra, hogy elhagyják szülőföldjüket. De azt hittük, hogy a műszaki határázár egy eszköz, amit ha kiegészítünk emberi

aktivitással, intézményi erőfeszítésekkel, közjogi eszközökkel és politikai döntőképességgel, akkor ez a komplex eszközrendszer alkalmassá válik arra, hogy a probléma egészére választ adjon” – hangsúlyozta Nógrádi, aki hozzátette: egy év távlatában elmondható, hogy a meghozott intézkedések egyfajta visszatartó erőt jelentenek, így lehetővé vált, hogy a határ menti lakosság békében és nyugalomban élje mindennapjait. Úgy fogalmazott, a hazánk déli határainál fekvő, migrációval érintett településeknek a helybeliek érdekeit kell mindig is szem előtt tartaniuk, nem feladatuk, hogy értékeljék a kormányzati tevékenységet vagy éppen az Európai Unió tehetetlenségét a helyzetben, mint ahogy a politikai és közjogi vitákat sem kell véleményezniük.

A migrációval érintett környezet településekkel továbbra is tartják a kapcsolatot, negyedévente összeül a Közbiztonsági Egyeztető Fórum, amelyen a rendészeti szervek képviselőivel közösen értékelik a helyzetet, illetve valamennyi településen működik polgárőrség. Ásotthalmon és Mórachalmon önkormányzat rendészeti is, amelynek tagjai nap mint nap járják a külterületeket és a határ

biztosításával foglalkoznak.

Borbásné Márki Márta, Röske polgármestere azt hangsúlyozta, hogy a migráció szempontjából a legnehezebb időszakban sem volt mitől félniük a helybelieknek, hanem humanitárius és a település élhetőségét biztosító feladatokat kellett megoldaniuk. „A jelenlegi helyzetben nyugalmas időszakot élünk meg, a röskeiek semmiben sincsenek korlátozva, és nem találkozunk a belterületen elvtve sem olyanokkal, akik illegálisan lépték át a határt” – fogalmazott. A rendőrök, határőrök és polgárőrök fokozott jelenléte tapasztalható a településen, és a polgármester szerint a határázár mentén tapasztalható mozgásokat is megfelelően kezelik a hatóságok.

A testvérvárosi találkozó a szomszédos Röske és Ásotthalom polgármesterei mellett a vajdasági Temerinből, a szlovákiai Párkányból és a lengyelországi Uniejów városából is érkezett előadó, továbbá felszólalt Győri-Dani Lajos, a Máltai Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke; Kékesi Márk, a Migráns Szolidaritás Csoport Szeged szóvivője és Serfőző Levente oktatási püspöki helynök a Szeged-Csanádi Egyházmegyéjétől.

**Mórachalmi nyár!** Ezt látnod kell!

**Patkó**  
LOVAS SZÍNHÁZ  
MÓRAHALOM

[www.morahalom.hu](http://www.morahalom.hu) [www.lovasszinhaz.morahalom.hu](http://www.lovasszinhaz.morahalom.hu)



# MÁR A KÉTGYERMEKES CSALÁDOK IS KAPHATNAK TÁMOGATÁST OTTHON, MÓRAHALMON

**Mórahalom számos további önkormányzati támogatást nyújt a kormány családi otthonteremtési kedvezmény programján túl. A város a CSOK-ra jogosult háromgyermekes családok mellett a jövőben a kétgyermekes betelepülni vágyó családoknak is biztosít kedvezményeket a 6.200 lakosú kisvárosban.**

Mórahalom még az év elején a CSOK-os otthonteremtési támogatásra épülő komplex programot indított, amely nem csupán kedvezményes építési telkeket kínál. A város önkormányzata társas-, sor- és garzonházprogramot is indított, illetve az ipari park cégeivel összefogva a munkahelyteremtést is támogatja.

Ráadásul 1 millió forint vissza nem térítendő készpénztámogatást nyújt az építkezéshez és 250 ezer forintig segíti a tervezési költséget is. Mindezek mellett az önkormányzat a megvásárolt telek összegének egy részét is elszámolhatóvá tette, és a banki ügyintézésben is segít.

Az önkormányzati támogatás eddig csak a háromgyermekes családokra vonatkozott, a város képviselő testülete azonban kibővítette a támogatottak körét: a jövőben a támogatás-rendszer a CSOK-ra jogosult kétgyermekes családokra is kiterjed, amennyiben építkeznek vagy új lakást vásárolnak.

A kétgyermekes családoknak nyújtandó támogatás összege családon-

ként 500 ezer forint, továbbá a tervezéshez kapcsolódó 250 ezer forintos támogatást is igénybe vehetik.

Sokan érdeklődnek Mórahalmon a családi otthonteremtési kedvezmény (CSOK) miatt összközművesített önkormányzati telkek iránt, az igénylők a Kissori út, az Erzsébet királyné útja és a Vállalkozók útja között kialakított telkek közül választhatnak. Itt gyakorlatilag egy teljesen új városrész épül.

Tavaly év végi bevezetése óta a lakosság csaknem 94%-a értesült a Családok Otthonteremtési Kedvezményéről. A magyar háztartások 40%-a, vagyis 1,6 millió család jogosult a CSOK-ra, közülük mintegy 17%-uk tervezi, hogy élni fog a lehetőséggel. Szakemberek szerint a kormány által 2015-ben bevezetett intézkedés jelentősen javíthat a családok lakhatási körülményein.



**Erzsébet királyné útja**  
**Babarczy u.**  
**Bálint S. út**  
**Wolford u.**  
**Tanács u.**

**06 (62) 281-022**  
**csok.morahalom.hu**

**Érdeklődjön a mórahalmi Városházán**

# MÁR ÁLLNAK AZ ÚJ SPORTCSARNOK OSZLOPAI

A skanzen és a labdarúgó pályák között, a Mórahalom külterület 0406/279 helyrajzi számú ingatlanon épül az új sportcsarnok. A projekt

összköltsége 508 millió forint, amelynek 30 százalékát az önkormányzat finanszírozza, és amelyet 2016 decemberéig visz véghez a pályázó egyesü-

let. A sportfejlesztési programhoz a Magyar Kézilabda Szövetség az általa jóváhagyott TAO támogatásból 348 millió 292 ezer forint anyagi forrást

biztosít. Az elkészült sportcsarnok részben az önkormányzat, illetve részben a Tisza Volán SC tulajdonát képezi majd.





# NEMZETKÖZI NÉPTÁNCFESZTIVÁL



A Mórahalom Néptánc Egyesület és Mórahalom Város Önkormányzata idén immáron 13. alkalommal rendezett Nemzetközi Néptáncfesztivált kisvárosunkban. A július 15-17-ig tartó háromnapos rendezvényen Bihać (Bosznia-Hercegovina), Lviv (Ukrajna), Temerin, Horgos (Szerbia), Kiskunmajsa, Üllés, Szeged és Mórahalom néptáncosai léptek színpadra és mutatták be táncagyományaikat.

Az eseményre kilátogatókat a gálaműsorok mellett népviseleti kiállítás, kézműves vásár, népi játszótér és ínycsiklandozó népi ételek várták. A táncosok műsorszámait az üllési Rézhúros Banda kísérette.

Szombaton autentikus moldvai zenét játszó Korinda zenekar, vasárnap este a Petőfi Rádió 2013-as év felfedezettje, a népzene modern elemekkel színesítő Cimbaliband adott nagyszerű koncertet.

Mindennap nemzetközi táncosokkal zártuk a napot a Derendóc, a Korinda, valamint a Rézhúros Banda közreműködésével. A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap

(NKA) támogatásában valósult meg.

Köszönjük minden érdeklődőnek, hogy megtisztelték rendezvényünket és velünk együtt részesei lehetnek ennek a nagyszerű élménynek, melyet táncosaink, zenészeink nyújtottak.

Köszönet támogatóinknak: Agroázis, Bauszer Kft., Börcsök Barbara és Aradi Zoltán, CBA Cent, Coop Zrt., Csiszár Melinda, Dominosped Kft., Dózsa Zoltán, Fonó Néptáncgyűttes, Galántai Bt., Héjja Zsoltné, HTV Média Kft. dolgozói, M és Társa Kft., Móra- Input Kft., Móra-Net TV dolgozói , Móra-Tourist Nonprofit Kft., Móraút Kft., Napközi Konyha dolgozói, Oltványi Gyula, Otp Bank,, Pannon Paprika, RMB Transz, Seqomics Kft., Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő, Thermálgűrű Kft., Tündérváros, Varga Pékség, Vass Antal.



A Kárpát-medence népviseleteit bemutató kiállítás előkészületei az Aranyszöm Rendezvényház dísztermében.

## GYÜMÖLCSSZEMZÉS ÉS LECSÓFŐZÉS

Szerettel hívunk minden érdeklődőt a mórahalmi Biokertész klub és a „Jövünk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete által szervezett programra, ahol (a tavaszi gyümölcsoltás után) ezúttal a gyümölcsfák nemesítésének másik módját, a szemzést sajátíthatják el mindazok, akik eljönnek augusztus 15-én, hétfőn 17 órától a Zákányszéki úton lévő Idősek klubházához

A klub udvarában a biokertész klub által tavaly ültetett facsemetéken szak-

ember segítségével lehet megtanulni és kipróbálni az alvószemzést.

A szemzőnaphoz kapcsolódva egy ösznépi batyus lecsófőzést is tervezünk, amihez mindenki hozhatja, amije van: paprika, paradicsom, hagyma, zsír, tojás, kolbász, rizs, tarhonya, kenyér – illetve bármit, amivel ő készíti a lecsót! Erre is várunk minden érdeklődőt (edénnyel, evőeszközzel, tányérral felszerelve)!

A program mindenki számára nyitott. Részvételi díj nincs, de aki enni is szeretne, hozzon hozzá valamit!



# ZÖLD PONT NEMZETKÖZI GYERMEKTÁBOR

**„A mese hősei folyton mozgásban, „úton” vannak, mert tudják, hogy nem lehet mindent egy helyen megtalálni. Mennek, mendegélnek, és bárhol járnak, tapasztalatokat szereznek, hogy azokat a maguk hasznára fordítsák.” (Boldizsár Ildikó)**  
**A mesehősökre – a szegényember gyermekeire, vagy a király legkisebb fiára – a szerénység, az igazságérzet, az okosság és a bátorság jellemző.**



A XXI. században – a valóságban – is élnek mesehősök, akik kalandra vágynak, de szociális helyzetük nem engedi meg, hogy olyan útra keljenek, ahol az önfeledt játék és a felejthetetlen kirándulások teszik szebbé napjaikat. A Zöld Pont Nemzetközi Gyermektábor több éve nyújt élménytábort a nehéz körülmények között élő, ugyanakkor tehetséges gyermekek önfeledt kapcsolódására.

A tábornak idén is a mórähalmi Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola adott otthont július 3-9. között. A gyerekek Romániából, Szerbiából és

a Homokhátságról érkeztek, összesen 30-an. A helyszín ideális volt: szép, gondozott környezet, modern épületek szolgálták a gyerekek kényelmét.

A program rendkívül gazdag és változatos volt, igazán tartalmas, érdekes és szórakoztató nyaralást biztosított a táborozóknak. Minden napra jutott olyan program, amely a gyerekek kikapcsolódásán túl az értelmi, fizikális és érzelmi gyarapodásukhoz is nagyban hozzájárult.

A kerékpártúrák lehetőséget nyújtottak arra, hogy a résztvevők megcsodálhassák a táj jellegzetességeit, valamint azt, hogy az éghajlatvál-

tozás okozta környezeti hatásokhoz hogyan alkalmazkodott az élővilág, hogyan küzd meg vele a földjét művelő ember. A városnéző programok során a gyerekek átfogó képet kaptak Mórähalom, Szeged és Ópusztaszer nevezetességeiről, az ott élők kultúrájáról és történelméről.

A rendőrök „kiszállását” a táborban óriási kíváncsiág és izgalom előzte meg. A rendőrségi program során a gyerekek ismerkedtek a KRESZ szabályaival, akadálypályán próbálták ki megszerzett tudásukat és ügyességüket. Az ujjlenyomat levétele is nagyon nagy élményt nyújtott. A Szent Erzsébet Gyógyfürdő csúszdás medencéi alapozták meg igazán a nyaralás örömteli izgalmaival. Az Elixír Hotel étterme nap mint nap különleges és ízletes finomságokkal szolgált, de a legnagyobb érdeklődést az Erdei Iskola felújított kemencéjében sültött pizza nyerte el.

A mesehősök vándorútjuk során számtalan akadályt küzdenek le, míg elnyerik méltó jutalmukat. Így volt ez a tábor modern mesehőseivel is, az utolsó napon a Mezei hétpróbán mutatták meg bátorságukat és ügyességüket. A tábortűz mellett igaz, őszinte barátságok kötődtek, s mindenki a „jövőre veled ugyanitt” érzéssel búcsúzott egymástól.

A táborba nem repülőgéppel érkeztek a gyerekek, nem volt hegymászás, de „Sohasem az a fontos, hogy milyen messze, milyen magasra ment az ember, s az sem hogy milyen nehezen – csakis az, milyen élményeket hozott magával.” (Karl Lukon)

A tábor lakói köszönetüket fejezik ki: a Szent-Györgyi Albert Rotary Clubnak, a Rotary Club Mórähalomnak, Dr. Klivényi Péternek, Hegedűs Anikónak és a tábor pedagógusainak.

*Szűcs Katalin és Kristó Judit*



## ÚJ ÁGAKAT NÖVESZTETT A TESTVÉRTELEPÜLÉSEK FÁJA

A város központjában, a Szent László park sarkán található Testvértelepülések Fája több mint egy évtizede szimbóluma Mórähalomnak, s jelképezi külföldi testvérvárosi kapcsolataink erősségét is.

Mivel az utóbbi időszakban két településsel bővültek városunk testvértelépülési kapcsolatai, ezért az emlékművet ezen a nyáron új ágakkal bővítették. A romániai Zsombolya és a norvég Evje og Hornnes települések faragott tábláit a zákány-széki Szász Gyula tette helyére. A festőművész és fadaragó az általa készített és 2004-ben, az első Homokháti Sokadalmon átadott emlékművet a tervek szerint augusztusban teljes egészében felújítja, hogy az itt élők és az ide látogató vendégek is örömmel időzhessenek a tövében.





# ÉVKEZDÉS A MÓRAHALMI NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODÁBAN

Tájékoztatjuk a kedves Szülőket, hogy a 2016/2017-es nevelési év 2016. szeptember 1-jén kezdődik intézményünkben, amikor is szeretettel várjuk régi és új óvodásainkat.

Az idén három új kiscsoport, a Méhecske, Katica és Margaréta óvó néni és dajka néni fogadják az otthonról, a bölcsődéből és családi napköziből érkező gyerekeket. Csa-

ládi ismerkedős délutánon, valamint családlátogatások alkalmával igyekeznek minél jobban megismerkedni a kicsikkel és szüleikkel.

Részletes tájékoztatást a csoportok szokásrendjéről, mindennapjairól, a beszoktatásról, az előzetes szülői értekezleteken fog minden érdeklődő szülő kapni.

Az óvoda nemrég megújult honlapján ([www.morahalom.ovoda.org](http://www.morahalom.ovoda.org)) tá-

jékozódhatnak az intézmény házi-rendjéről, Pedagógiai Programjáról és egyéb információkhoz is juthatnak. Facebook oldalunkon (Óvoda Mórahalom @gyerekek.75) mindig friss fotókat, információkat találhatnak mindennapjainkról.

Nagyon szép, játékkal, mesével, tevékenységgel átszótt évet kívánunk mindenkinek!

*Az óvoda dolgozó*



## TISZTELT SZÜLŐK!

A Mórahalmi Napköziotthonos Óvodában szülői értekezlet lesz 08. 23-án (kedd) 17 órától a leendő kiscsoportosok szülei részére.

Köszönettel: Kosztyu Gyuláné, óvodavezető

## ISKOLAI INFORMÁCIÓK

A nyári szünet alatt a Móra Ferenc Általános Iskolában intézményvezetői ügyelet szerdánként 8-12 óráig (08.10., 08.17.).

Tankönyvosztás augusztus 29-30., hétfő-kedd 13-19 óráig.

Tanévnyitó: szeptember 1., csütörtök 8 óra.



*A hiteles tájékoztatásért!*

**A 15 éves Móra-Net Televízió friss videókkal, fotókkal, a város és a térség híreivel már a facebook-on is! Legyen az ismerősünk!**

## TÜKÖRKÉP

**Szerkesztő:**  
Márton Gábor, Veszelka Krisztina  
[media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu)  
**Szerkesztőség, kiadó:**  
Móra-net Nonprofit Közhasznú Kft.  
6782 Mórahalom, Röskei út 1.  
**Ügyvezető:** Duka Félix

**Hirdetésfelvétel:**  
Veszelka Krisztina (62) 281 219  
Lapzárta minden hó 25. napja  
**Nyomda:** Média Print Star Kft.  
**Megjelenik:** 2.500 példányban  
ISSN 2064-664X (nyomtatott)  
ISSN 2064-6658 (online)

Patkó LOVAS SZÍNHÁZ MÓRAHALOM

NEMZETI LOVAS SZÍNHÁZ

A Patkó Lovas Színház és a Nemzeti Lovas Színház bemutatja:  
**Szörényi Levente – Bródy János**

# ISTVÁN, A KIRÁLY

**2016. AUGUSZTUS 20., 21. és 22.**

Az István, a király a legnagyobb társadalomformáló erővel bíró darab volt az elmúlt három évtizedben Magyarországon. A mű alapdrámája ma aktuálisabb, mint valaha. Mindannyiunk lelkében ott dúl a harc, ha választás elé kerülünk, hogy merre menjünk tovább. A mórahalmi bemutatóon a színészek mellett a lovak is fontos szerepet kapnak. **Kezdés: 19:30 óra**

**Jegyek már 2.500 Ft-tól**

MINDEN MEGVÁSÁROLT SZÍNHÁZJEGY MELLÉ FÜRDŐBELÉPŐT ADUNK AJÁNDÉKBA.  
Jegyek megvásárolhatók az Aranyszöm Rendezvényház, a Tourinform Szeged és Mórahalom, a Délmagyarország ügyfélszolgálat irodáiban, valamint a Thermál Panzióban 0-24-ig. Tel.: +36 (30) 4567-600

További információ és online jegyvásárlás: [lovasszinhaz.morahalom.hu](http://lovasszinhaz.morahalom.hu)

Patkó LOVAS SZÍNHÁZ MÓRAHALOM

NEMZETI LOVAS SZÍNHÁZ

A Patkó Lovas Színház és a Nemzeti Lovas Színház bemutatja:  
**Mészáros László – Galambos Attila – Pintér Tibor**

# GLADIÁTOR

**2016. AUGUSZTUS 26., 27.**

A musical a cím jerejéhez híven a római birodalom egyik izgalmas időszakát dolgozza fel, de az azonos című filmtől teljesen eltérő történelmi háttérrel és cselekménnyel. A musical és az opera határain mozgó mű a klasszikus zenei megoldások mellett felhasználja a 20. és 21. század zenei természetének harmóniáit. **Kezdés: 19:30 óra**

**Jegyek már 2.500 Ft-tól**

MINDEN MEGVÁSÁROLT SZÍNHÁZJEGY MELLÉ FÜRDŐBELÉPŐT ADUNK AJÁNDÉKBA.  
Jegyek megvásárolhatók az Aranyszöm Rendezvényház, a Tourinform Szeged és Mórahalom, a Délmagyarország ügyfélszolgálat irodáiban, valamint a Thermál Panzióban 0-24-ig. Tel.: +36 (30) 4567-600

További információ és online jegyvásárlás: [lovasszinhaz.morahalom.hu](http://lovasszinhaz.morahalom.hu)



# MWF – XIII. EUROPEAN MAJORETTE SPORT CHAMPIONSHIP 2016. SZLOVÁKIÁBÓL HORVÁTORSZÁGBA

Július 7-e és 10-e között került megrendezésre a majorettesek egyik legrangosabb versenye a szlovákiai Puchovban. Az Európa Bajnokságra az Országos Bajnokságon elért eredmények alapján az Arlechino Táncegyesület mindhárom korosztályban kvalifikálta magát, így óriási szorgalommal készültünk a megmérettetésre. Kicsik, nagyok egyaránt rengeteg időt és energiát fektettek a gyakorlásba, hogy méltóképpen képviselhesük Magyarországot.



Megküzdve a szervezési feladatok nehézségeivel, áthidalva a felkészülésünket nehezítő körülményeket, lelkesen indultunk útnak egy napfényes szerda délután. Elhatároztuk, hogy megcélazzuk a középmezőnyt, hiszen a versenyzők többségének ez volt az első Európa-szintű versenye.

Késő este egy igazán kalandos utazás végén megérkeztünk a hegyek között megbúvó szállásunkra. Másnap már kora reggel talpon volt a csapat, hiszen a cadet korosztály versenyei az első napon voltak. Ekkor láttuk meg, hogy milyen csodálatos helyen is vagyunk. A kissé hűvös reggelen elének tárult a bennünket körülvevő hegyek, néhol a csúcokra terült felhőtakarók látványa. Nem sokkal később már a verseny helyszínén, izgalommal teli versenyzők és felkészítők, no meg a szurkolótábor készült elszántan, hogy bebizonyítsa: az európai mezőnyben a helyünk!

Így is történt. A fárasztó nap végén büszkén mondhattuk, hogy a rendkívül magas szintű versenyen álltuk a sarat, a középmezőnyben végeztek a lányok.

A következő napon a Juniorok versenye zajlott. Ha lehet, még szorosabb versenyt láttunk, mint a cadet-eknél. Izgultunk is mindannyian nagyon, de a lányok kitettek magukért! Pom-pom solo kategóriában az első tízbe sikerült bekerülniük, de a többi versenyszámban is 9-10-11. helyen végeztek! A nagyszerű verseny után jutott idő egy kis kirándulásra, a szállásunkat körülvevő csodás környezet feltérképezésére és egy kis lazításra is. Ám hátra volt még a senior kategória szombatján, amikor is egy emberként szurkoltunk *Geisberger Anitának*, aki a rendkívül népes mezőnyben versenyezve felejthetetlen élményt nyújtott mindannyiunknak!

A rendkívül jól szervezett verseny és a nagyszerű eredmények, a remek

hangulatban eltöltött napok után tele élményekkel és iszonyúan fáradtan indultunk haza!

Most már azt is tudjuk, hogy a junior korcsoport versenyzői lehetőséget kaptak a szeptemberben Horvátországban zajló Világkupán való részvételre!

Büszke vagyok!

Büszke vagyok a versenyzőinkre, a felkészítőkre és arra a szülő közösségre, mely már oly sokszor bizonyította, hogy a lányok mögött állva minden lehetőséget megtesznek. Büszke vagyok, hogy egy ilyen csapat élén állhatok!

Az Arlechino Táncegyesület minden tagja nevében köszönöm mindazoknak, akik segítségünkre voltak mind a felkészülésünk során, mind pedig az utazás létrejöttében.

A nyári szünidő fele már eltelt, de ezek a nagyszerű gyerekek még nem igazán pihentek, hiszen sok volt a feladatuk mostanáig. Ám augusztusban egy rövid időre ők is pihenni mennek, hiszen a hónap végén már újabb fellépés és a juniorok számára a világkupára való felkészülés vár rájuk! Ebben a nyúlfarknyi kis szünetben kívánok nagyon jó pihenést, nyaralást, kikapcsolódást az egyesület minden tagjának!

Szeptembertől pedig az óvodában és az egyesület többi csoportjában is várjuk azokat, akik szeretnének táncolni, a majorette sporttal megismerkedni és tagja lenni ennek a klassz csapatnak!

Füge Ildikó



## 2016. II. FÉLÉVI HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE

### Kommunális hulladék gyűjtése

**Hétfői napokon:** az Északi városrészen (Szegedi út - István király úttól Zákányszék felőli oldalon)

**Keddi napokon:** a Déli városrészen (Szegedi út - István király úttól Röske felőli oldalon)

### Ünnepek miatti szállítási nap áthelyezése:

2016. december 26-a, Karácsony hétfő helyett az Északi városrészen december 28-án, szerdán

### A szelektív hulladékgyűjtés napjai:

minden páros héten csütörtöki napon a város egész területén:

2016. augusztus 11.

2016. november 3.

2016. augusztus 25.

2016. november 17.

2016. szeptember 8.

2016. december 1.

2016. szeptember 22.

2016. december 15.

2016. október 6.

2016. december 29.

2016. október 20.





Idén harmadik éve vettem részt Mórahalmon, a Móra-Vital Kft. által szervezett nyári intenzív tanfolyamon és az azt követő úszótáborban. Most először oktatás- és táborvezetőként.

Az élmény nehezen leírható. Mert hogyan is lehet szavakba önteni egy óvodás kisgyermek bizonyítási vágyát? Vagy egy kisiskolás örömet, mikor először sikerül egy kört önállóan megtennie a medencében? Vagy azt, amikor egy fárasztó táboros nap végén még utolsó erőket összekaparva kapunk egy fülig érő mosolyt? Látni a gyerekek bi-

zalmát, fejlődését, örömet és háláját – fantasztikus élmény! Ezalatt a négy hét alatt, a játékok és a nehéz munka közben, mi oktatók is együtt neveltünk és küzdöttünk a gyerekekkel.

Most ők pihenhetnek egy kicsit, de csak szeptemberig, hiszen sokuknak akkor kezdődhet újra az úszástudás csiszolása az óráimon. Biztos vagyok benne, örömmel fogadják a szünidőt, mégis jó érzés hallani, mikor egy gyermek azt kiáltja: „De kár, hogy vége!”.

*Oláh László  
„Laci bácsi”*

## KÖVESSE VELÜNK A TÉRSÉG MINDEN FONTOS ESEMÉNYÉT!



Iratkozzon fel YouTube videómegosztó csatornánkra, hogy elsőként értesülhessen új filmjeinkről, a térség friss híreiről! Móra-Net Televízió néven található csatornánk videóit bármikor megtekinthetők, visszanézhetők.

A Homokhátság hírei, eseményei a [www.monitorpress.eu](http://www.monitorpress.eu) oldalon is elolvashatók, itt találják televízióadásaink archív felvételeit is.

Keressen bennünket a Facebook közösségi portálon is! Fotók, videók, cikkek Mórahalom és a térség eseményeiről és lakóiról.

Hirdessen a Móra-Net Tv Képűtségén, melyet a környező 16 településen látnak! Érdeklődni az Aranyszöm Rendezvényház emeletén és a [veszelka.kriszta@morahalom.hu](mailto:veszelka.kriszta@morahalom.hu) e-mail címen lehet.

*Teraszok hétvégéje*

**MÓRAHALOM, 2016. augusztus 12-14.**

**ERZSÉBET KÁVÉZÓ**  
Augusztus 12. (péntek)  
Burbun Street Piano Club

**ELIXÍR HOTEL**  
Augusztus 14. (vasárnap)  
Vecsernyés Róbert

**4-ES VENDÉGLŐ**  
Augusztus 12-13-14.  
(péntek, szombat, vasárnap)  
Vér Pista

**KÁROLY KERT**  
Augusztus 13. (szombat)  
Rokka zenekar

**VARGA CSÁRDA**  
Augusztus 12-13. (péntek, szombat)  
Csillagvirág Duó (Csantavér) zenél

RENDEZVÉNYHÁZ, MÓRAHALOM, HU  
FACEBOOK.COM/ARANYSZÖM



A nagy hőségben a Szent László park több pontján pára- és csobogó hűsíti az arra járókat.



## SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Komócsin Andreának és Tóth Csabának Marcell  
Földi Dorottyanak és Szógi Szabolcsnak Mira  
Halász Bettina Évának és Miklós-Balog Róbertnek Zsófia  
Dobó Eszternek és Kalmár Tamásnak Marcell Máté  
Csúcs Ildikónak és Hódi Kornélnak Panka  
nevű gyermeke született  
Jó egészséget!



## ELHUNYTA

Magda József, 76 éves (IV. ker. 153.)  
Tóth-Godó Andrásné Huszka Irén, 79 éves (István király út 6.)  
Kószó Szilveszter, 79 éves (Béke u. 81.)  
Reznák István, 94 éves (Szegedi út 1.)  
Sándor Istvánné Katona Ida Piroska, 75 éves (Szegedi út 1.)  
Nyugodjanak békében!

## HÁZASSÁGKÖTÉS

• Nyári Pál József és Kovács Zsuzsanna  
• Masa Dániel István és Kiri Anikó  
• Prodanov Vladimir és Budai Martina  
házasságot kötöttek  
Sok boldogságot!



# LÉPJEN BE A NAGYCSALÁDOS EGYESÜLETBE!



A „Jövők a Család” Nagycsaládosok Mórakalmi Egyesülete várja új tagjait!

Ha legalább három gyermeket nevel és szeretne egy hasonló értékrendet valló közösséghez, illetve az ország legnagyobb civil szervezetéhez tartozni, szeretettel várjuk egyesületünkbe. A tagság közös programokkal, egymás segítségével, kedvezményekkel, de főleg a család, mint érték felvállalásával és képviselésével jár.

A belépéshez szükséges az egyesület alapszabályának elfogadása, a belépési nyilatkozat pontos kitöltése és leadása, illetve az éves tagdíj (6.000,- forint/család) legalább egyik részletének megfizetése (január 15-ig és július 15-ig).

A tagság számára az egyesület NOE tagsági kártyát és éves érvényesítő matricát igényel, amit megérkezése után személyesen lehet átvenni.

A belépési nyilatkozatot kérhetik email-ben vagy személyesen is az egyesület elnökségétől.

További információk honlapunkon: [www.noemorahalom.hu](http://www.noemorahalom.hu) vagy email-en: [noemorahalom@gmail.com](mailto:noemorahalom@gmail.com).

Telefonszám: +36 30 3169 429



# A GYERMEKVÁLLALÁS ÖRÖMÉT HIRDETNI



A Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház július 1-jén 4. alkalommal rendezte meg már-már hagyományossá vált babakocsis és kismotoros felvonulását. Idén a Homokháti Sokadalom keretében a mazzorettek és a fúvószenekar tagjainak nyitányához csatlakozva igyekeztünk felhívni a figyelmet a gyermekvállalás örömeire és a családi értékek megbecsülésére. A felvonulás előtt a családoknak lehetőségük nyílt horgászni, gyurmázni, célba dobni, buborékokat fújni és dinnyével, limonádéval frissíteni magukat a Gyerekház udvarán.

Ezúton köszönjük a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel segítettek a családi élet szépségét, a gyermeknevelésben rejlő örömeket hirdetni.

## ÖKO gyerekek - színezd zöldre a világot!



A Környezetudatos Személyes és Gondolomlasmódot ki kell alakítani és a későbbiekben fémre is kell tudni tartani!

2016. augusztus 06-án

### a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház udvarán

megrendezésre hívjuk egész napos program útmunkatársi szolgálattal a helyi lakosság, kiemelten a kisgyermekes nevelő családok számára. Nagy játékos formában, kreatív módon szelészárni és a hosszútávú fenntarthatóság alapjait!

#### Programok:

10<sup>00</sup>: A rendezvény megnyitása – közös fűtérés a gyerekház udvarában

10<sup>00</sup>-től:

- Kreatív újrahasznosítás (nyaklánc, játékok, használati tárgyak készítése)
- Éjszakai társasjáték
- Szereplős hulladékgyűjtés játékosan
- ÖKO kvíz nyereségekkel
- Rajzverseny (az első 3 helyezett díjazása)
- Amint a kompozícióról tudni érdemes
- Hűtő mentaszörp készítés

12<sup>00</sup>: Közös ebéd

15<sup>00</sup>: A program zárása

A részletekért érdeklődni a 30/208-9953 telefonszámon vagy a [linka@morahalom.hu](mailto:linka@morahalom.hu) e-mail címen lehet.





MERT A ZENE ÖSSZEKÖT MINKET...

# ÖRÖMZENE EGY HÉTVÉGÉN ÁT



*folytatás az első oldalról*

Ja, és még a mazsorettesekkel való egyeztetést se hagyjuk ki...

Másik oldalon az olyan apróságok, mint helyszínnel egyeztetni, világitást kipróbálni, vendég zenekarok ügyes-bajos dolgait megszervezni... (Aki nem szervezett hasonló rendezvényt, az talán nem is tudja, mennyire pontosan kell azt tudni, hogy két méter jobbra vagy balra, mert ha nem jó, akkor borul minden.)

Lassan befordultunk a célegyenesbe. Július 22-én, pénteken este szépen, fegyelmезetten felpakoltunk az Elixír Hotel teraszára. Amikor hat órákor elkezdtünk zenélni, néhány járókelőre számítottunk. Meglepődve tapasztaltuk, milyen sokan eljöttek. Csak miattunk, csak bennünket meghallgatni. A véletlen járókelők „csak” ráadást jelentettek. Jó volt látni, hogy ott maradtak végig. Sőt! Néhányan (igaz, kicsit bátortalanul) még mozogtak is a zenénk-re! Az egy

órára tervezett térzene végül másfél-re sikeredett, és a tapsokból ítélve nagyon jó lett! Olyan igazi örömeze...

A szombati rendezvény nagyobb horderejű volt. A résztvevők létszáma is jóval nagyobb lett. Mazsoretteseink mellett (Classicon KTSE és Arlechino) Dunaújváros Fúvószenekara, valamint Csorvás Fúvószenekara és Mazsorettszociportja is fellépett. És ne feledkezzünk meg az Utánpótlás Fúvószenekarunkról sem, akik megalakulásuk óta először mazsorettesekkel együtt szerepeltek! A rekkenő hőség ellenére a nézők kitartottak, a hangulat fergeteges volt! (Olyan örömezeze...)

Vasárnap pedig elérkeztünk az egész rendezvény csúcspontjához. A közel 200 szék szép rendben várta az öt fúvószenekart, akik fél hatkor menetsorban indultak el az iskolától a Szent László parkig. Dunaújváros, Szentes, Makó, Szeged és Mórahalom – a felváltva játszó zenekarok műsorában ismert és kevésbé ismert, de csupa kel-

rok keményen megdolgoztak ezért a könnyedségért, de megértte. Most már nemcsak bátortalanul, hanem teljesen oldottan táncoltak néhányan. A kitarító közönség mellett nagyon sokan a fürdőből kijöve is megálltak, belehallgattak a műsorba, aztán továbbmentek, De sokan voltak olyanok is, akik (miután a délutáni szépkapakoláskor megkérdezték, hogy milyen rendezvény készül) visszajöttek és egészen végig ott hallgattak bennünket.

A koronát az estére az öt közös induló tette fel. El tudják azt képzelni, hogy négy fúvószenekar egyszerre fújja a Fejérvári indulót? Ott állni, és együtt venni a levegőt a többiekkel. Fantasztikus érzés volt. Igazi ÖRÖMZENE!



lemes, könnyed hangulatú zeneszám csendült fel. Brahms V. Magyar tancától a tradicionális magyar indulókon át a filmzenékig minden műfajt bemutatottak a fellépők. És a hallgatóság? Padokon, pokrócokon ülve, sétálva, fagyizva, vagy „csak úgy” élvezte az előadást. És pont ez volt a célunk. Ne olyan „koncert-szerű” legyen, hanem kötetlen, spontán. Persze a zeneka-

Köszönjük mindazoknak a segítőknek, akik lehetővé tették, hogy ez a hétvége ilyen csodálatos lehetett. Ők a következők voltak: NKA Kuratórium, Mórahalom Város Önkormányzata, Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő, Varga Pékség, Balogh Miklós, Oltványi Gyula és Túrú Kálmán. És még nagyon nagyon sokan. Köszönjük!





## KALANDOZÁS ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN

# BUNKERTÚRA A KELEBIAI ERDŐBEN

Szeptember 3-án kerül sor a Móra-Tourist Nonprofit Kft. újabb túrájára – időpontváltást követően. A program során felfedezhetjük a kelebiai erdő mélyén rejtőz, elhagyott bunkereket.

E napon 9 órakor találkozunk az ássóthalmi buszpályaudvaron, innen pedig gépkocsikkal megyünk a helyszínre. Ennek kapcsán mindenképp szükséges az előzetes bejelentkezés.

A túra hossza 4 km, időtartama 4 óra.

Információ és jelentkezés *Hegedűs Anikónál* a +36 (30) 257-7541-es telefonszámon, valamint a <https://www.facebook.com/events/1546944842279572/> esemény oldalán, ahol további túráinkról is értesülhetnek.



## A VÁROSI EBRENDÉSZETI TELEP LAKÓI

# KÓBORKÁK MÓRAHALMON

**Nagy problémát okoz napjainkban a kóbor kutyák és cicák kérdése. A legfontosabb ennek elkerülésére a megelőzés lenne, mégpedig a chippelés, ivartalanítás és egy kis odafigyelés, hogy ne tudjon az eb, esetleg a cica az utcára kijárni.**

Ha mégis megtörténne a baj és eltűnne kedvencünk, akkor az ebrendészeti telepen (szeméttelép területén) érdemes keresni az elcsavargott családtagot.

A mórähalmi ebrendészeti telep azzal a céllal jött létre, hogy a helyi kóborkákat be tudják fogni és legyen hol elhelyezni őket. Itt eredetileg két hétig várják gazdájukat, majd elaltatják a kisállatokat.

Az önkéntes munkám lényege ennek elkerülése, ehhez viszont a kutyák ellátását önerőből, adományokból, egy maréknyi ember segítségével oldom meg. Ezért fontos az együttműködés és kölcsönös segítségnyújtás. A telep tehát nem megunt gazdás kutyák leadására szolgál!

Hogyan is lehet nekünk segíteni? Tárgyi adományokkal, táppal, szalmával, minden olyan dologgal, ami a kutyáknak jól jöhet. Ideiglenes befogadással, ami azt jelenti, hogy a befogadó a gazdásodásig a család-



jába fogadja a kiválasztott kutyát. Örökbefogadással, melyről tudni kell, hogy külön kiviteli díja nincs a

kutyáknak, de a törvény szerint kötelezően beadandó chip és oltás árát az új gazdi vállalja. Szívesen fogadunk bárkit a telep szépítésére és kutyasétáltatásra is!

Ha valaki kóbor kutyát, cicát lát, a legfontosabb lépés elsőként, hogy elvigye a chipet leolvastatni. Ezt min-

den állatorvos ingyen megteszi, vagy én is szívesen segítek. Ezután meg kell próbálni a kutyát elhelyezni és felvenni velem a kapcsolatot, én pedig segítek a hirdetésben (cicákban is), ha nincs chip. Legvégső esetben, ha az elhelyezés nem megoldott, a mezőőrrel kell egyeztetni és ő a telepen elhelyezi a kutyát.

Sajnos, folyamatos többszörös teltázzal küzdünk, így ezt sem egyszerű megoldani, ezért kérem, aki tud, vállaljon ideiglenes befogadást! Bízom benne, hogy egyre sikeresebben fogunk tudni együtt működni, hiszen ahogy a mondás is tartja: „Nem tudunk segíteni mindenkinek, de mindenki tud segíteni valakinek!”

A képen szereplő kutyák jelenleg is várják felelősségteljes, szerető új CSALÁDJUKAT!

„Azzal hogy örökbe fogadsz egy kutyát, nem változtatod meg a világot. De egy biztos: neki teljesen megváltozik a világ.”

Elérhetőségeim:

Kóborkák Mórähalmon facebook oldala

telefon: 06 (30) 429 1725

*Péter Katinka*

A városi állatbarátokat összefogó **Mórähalmi Kutyások Egyesülete** is aktívan működik ez év eleje óta.

Munkájukról következő lapszámunk egyikében részletesen is beszámolunk.



[lovasszinhaz.morahalom.hu](http://lovasszinhaz.morahalom.hu)



## SZENT LÁSZLÓ CSALÁDI NAP AZ IRGALMASSÁG JEGYÉBEN

**Idén már 4. alkalommal rendeztük meg június 25-én, szombaton a plébániai Szent László Családi napot, melynek témája ezúttal az Irgalmasság éve volt.**

A játékos, leülős, beszélgetős alkalomra ezúttal is a templomkertbe és a plébániaudvarra vártuk a résztvevőket, akik közül a gyerekek az irgalmasság testi-lelki cselekedeteihez kapcsolódó vidám feladatokkal teheték próbára

ügyességüket, figyelmüket egy akadályverseny keretében. A felnőttek eközben lelkifröccsel töltekeztek vagy egy-egy padra telepedve elegyedhettek kötetlen beszélgetésbe egymással, hallgatva gyermekeik közös zenélé-



sét, énekét. A tavaly először megfestett nagyméretű közös kép ezúttal is elkészült: a templom karzatáról már egy színes üvegablak is üdvözli a betérőket ezen a nyáron. A napot szalonna- és virslisütéssel, az irgalmasság jegyében felajánlott kalácsok kóstolásával és jókedvű beszélgetéssel zártuk.

A rendezvény sikeréért ezúton szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak, segítőknek: Móraha-

lom Városi Önkormányzat, Móraép Kft., Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Centruma, Világi Apostolok Közössége, Katolikus Karitás helyi csoportja, Móraalmi Bibliakör, *Duka Félix*, Maróti Szikvizgyártó Kft., *Vass Antal*, *Tóth Szilveszter*, *Masa Géza*, *Csonka Attiláné* és külön köszönet minden kedves önkéntesünknek.

MG



## LOVASOK HÉTVÉGÉJE



Július 23-24-ei hétvégén változatos lovas versenyeknek adott otthont a Futó-Dobó Lovasközpont.

Szombaton szabadidős ügyességi, díjugrató- és díjlovas versenyt, valamint a Berente Sándor Kupát rendezték meg három korcsoport számára. Fialatok és idősebbek is bemutathatták lovastudásukat, a rutinosabb lovasok szoktathatták a verseny légköréhez tapasztalatlanabb, fiatal lovaikat. Szinte minden számban született móraalmi siker. A verseny a Csongrád Megyei Lovas Szövetség „Szabadidős Lovasverseny 2016”-os sorozatának fordulója volt.

Vasárnap regionális díjugrató versenyt rendeztek 6 versenyszámban (ifjúsági és nyitott kategóriákban),

90, 100, 110 és 120 cm magas ugrásokkal összeállított pályákon. A versenyre Békéscsabáról, Kiskőröséről, Kiskunhalasról is érkeztek nevezések a tikkasztó hőség és a Kecskeméten zajlott országos verseny ellenére.

A vasárnapi versenyekben az alábbi móraalmi versenyzők értek el helyezéseket:

R90 nyitott vrsz: *Kiss Lizanna*, az Equurria Lovasklub versenyzője

R100 kezdő lovas stílus vrsz: *Heller Szabó Anna*, a Sarkalyi LSE versenyzője

R100 nyitott vrsz: *Kiss Lizanna*

R110 ifjúsági vrsz: *Kiss Lizanna* és *Heller Szabó Anna*

R120 nyitott vrsz: *Balog Ádám*, az M és Társa SZI SE színeiben.

**A HOMOKHÁTSÁG  
BÚCSÚ ÜNNEPE  
SZENT ISTVÁN KENYERE  
MÓRAHALOM**

**2016. AUGUSZTUS 19.**

A templomkertben:  
**19 óra: A csíkszeredai  
ROLE zenekar koncertje**

**20 óra Szabadtéri ünnepi mise**  
A szentmise keretében Dr. Kiss-Rigó László  
megyéspüspök megszenteli az új kenyeret.

A szentmise szónoka:  
**Tímár Sándor Asztrik**, ferences atya  
**ERDÉLYBŐL**, Kaplonyi Szent Antal plébánia

A szentmisét követően fátylas körmenet vonul végig  
Mórahalmon, hirdelve az Úr diésőségét.

**Mórahalom közös vacsorán vendégeli meg a résztvevőket.  
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!**



# HITTANTÁBOROK SISAKBAN ÉS SÜTŐ MELLETT „SZENT MÁRTON KÖPENYÉBEN”

**E címmel rendeztük meg szokásos napközis hittantáborainkat június 26-július 1. és július 4-8. között. Az összesen több mint 90 résztvevő gyerek változatos tevékenységeken keresztül ismerkedhetett meg az 1700 éve született szent életével, legendáival és a későbbi korok felé irányuló tiszteletével.**

A tábor tematikáját úgy állítottuk össze, hogy Szent Márton életének minden jelentős epizódját, illetve a hozzá kapcsolódó ismereteket és érdekességeket egyaránt bemutat-hassuk a főként alsó tagozatos tanulóknak. Hétfőn Márton katonai pályájával ismerkedtünk, ehhez kötődve sisakot, pajzsot és zászlót készítettünk, legismertebb történetéről – a koldussal megosztott kő-



foglalkozásokon csodái, gyógyításai és halála is szóba kerültek, délután pedig a hagyományai között fontos szerepet kapó ludakkal játszottunk népi játékokat a játszótéren. 1700 év alatt egész Európában (főleg francia és német területen) elterjedt a tisztelete, ami nemcsak a neki szentelt templomok vagy róla elnevezett települések nagy számában, de az ünnepéhez kötődő népszokások, hagyományok, mondások népszerűségében is felfedezhető. Szerdán e területen dolgoztunk: magyarországi (Szent Istvánhoz és Lászlóhoz kapcsolódó) kultusza, a Kárpát-medence helyiségei, a szent jelképei mellett a tábor legnépszerűbb programpontjaként Szent Márton-rétest is sütötünk a gyerekekkel. A dolgoz, lelkes kis cukrárszok ebédre és uzsonnára saját kezük munkáját kóstolhatták jó étvágygal, de ezzel kínálhatták meg délután értük jövő szüleiket is.

A szokásos csütörtöki kirándulásunk ezúttal egyházmegyénk legközelebbi Szent Márton-templomához, Kunszentmártonra vezetett. A gyönyörű templomot *Laurinyecz Pál*, helyi kántor és fia, *Péter* közreműködésével járhattuk be, a toronyból pedig megcsodálhattuk a messzire nyúló Körös-menti vidéket. Különös érdekessége volt ezután az egykori tömlőben kialakított helytörténeti múzeumnak is, ahol a hajdani cellákat és az ezekről szóló történeteket, va-

lamint a város kézművesmestereinek műhelyeit párhuzamosan ismerhet-tük meg. Útközben a Varga Pékség felajánlásából az érdekes formájú, de hagyományos ízű Márton-kiflit eszegethettük.

A tábort ez alkalommal is akadály-verseny zárta, mely során a résztvevők játékos formában adhattak számot a hét során megszerzett tudásukról és ügyességükről. A megszo-kott mozi sem maradt el: Szent Márton életét szombathelyi diákok előadásában láthattuk az Aranyszöm Rendezvényházban, amit egy vidám táborzáró fagyizás követett.

A hét során egy változatos feladatokkal teli, kifejezetten a jubileumi évre készített, *Élő Evangélium* című munkafüzetet használtunk, ami nemcsak erre a néhány napra, de a tábor utáni időszakra is biztosított jobbnál jobb feladatokat a gyerekeknek.

Köszönet minden segítőnek, adományt felajánlónak és önkéntesnek, akik jobbá tették táborunkat! A hét hangulatából ízelítőt láthatnak a [www.monitorpress.eu](http://www.monitorpress.eu) honlapon az archívumban, a Móra-NET Tv 28. heti adásában.

A hittantábor zárására – fényképvetítéses élménybeszámolóval – szeptember 4-én, vasárnap a 8 órai szent-misén kerül sor, amire szeretettel (és egy kis ajándékkal) várunk minden résztvevőt!

*Márton Gábor*

peny esetéről – egy éneket is megtanultunk. Minden napot rövid, vetítéssel kiegészített előadás nyitott

a templomban, így másnap reggel a szent egyházi tevékenységéről hallhattunk. A csoportokban zajló





Szent Erzsébet  
Mórahalmi Gyógyfürdő

# MÓRAHALMI STRANDHÉT

2016. augusztus 29. (hétfő) - szeptember 4. (vasárnap) között

**MÓRAHALMI KEDVEZMÉNYKÁRTYÁVAL  
EGÉSZ HÉTEN INGYENES A BELÉPÉS!**

- Ingyenes SZAUNA SZEÁNSZOK
- Ingyenes AQUA ZUMBA
- Kedvezményes MASSZÁZSOK



Névre szóló kedvezménykártyáját igényelje  
a Móra-Vitál Kft. gyógyászati recepcióján!\*

A részletekért látogasson el weboldalunkra  
vagy keressen minket a facebook-on!

\*A kedvezménykártya igényléséhez mórahalmi  
lakcímkártya szükséges!

**FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM**  
**ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU**



**MÓRAHALOM**





## Nordent fogászati rendelő

Mórahalm, Szent László Park 3,  
Móra-Vitál Egészségügyi Központ  
Tel.: +36 70 252 5595

- Preventív fogászat
- Esztétikai fogászat
  - Protetika
- Implantológia
- Szájsebészet
- Röntgen diagnózis

### LCD monitor és TV JAVÍTÁS

**1 év garanciával!** Helyszínen, minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszerelés.
- Villámsújtással kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

[www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu](http://www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu)

**Komlós Zsolt**

tel: (06) 30/626-1021



KÖZTÜNK ÉLNEK

Móra-Net TV

VASZKÓ ELEK

VESZELKA KRISZTINA

A mórahalmi labdarúgásról és a város sportegyesületének 80 éves múltjáról beszélgettünk Vaszkó Elekkel Móra-Net TV Köztünk élnek rovatában.

Az adás visszanezhető a [www.monitorpress.eu](http://www.monitorpress.eu) oldalon a televízió 29. heti archívumában.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

aug. 12-14.

Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

aug. 19-21.

Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517

aug. 26-28.

Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032

szep. 2-4.

Dr. Papp Sándor (30) 4879 805

szep. 9-11.

Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

### ANGOL MINŐSÉGI HASZNÁLT RUHÁK VÁSÁRA

Mórahalm, Zákányszéki út 8. szám alatt.

Alkalmi és hétköznapi ruhák, tunikák, felsők, pólók, topok, ¾-es nadrágok, leggings-ek 500 és 1000 Ft-os egységáron.

**AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!**

Augusztus 8-12-ig ¾-es nadrágok, pólók, topok 300 Ft-os áron.

Nyitva tartás:

H-K-Cs-P: 13-20 h

Sz: 9-12 h

Tisztelt Hozzátartozók!

A SZÖGHY TEMETKEZÉS

kirendeltsége:

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET

Mórahalm, Táncsics u. 2.

Tel.: 30/2754-676, 281-549

ahol teljes körű temetkezési szolgáltatás kínálunk:  
/patológiai-, halotti anyakönyvi-, özvegyenyugdij-, nyugdij-,  
gyász hirdetés ügyintézésé/  
Ingyenes árkalkulációval!

Hamvasztásos temetés már: bruttó 64.020 Ft-tól

Szállítás ügyelet (0-24h) 06 30 95 57 556



SZÖGHY TEMETKEZÉS KFT.

### APRÓHIRDETÉS

Erdészeti szaktanácsadás, szakirányítás, ügyintézés. Erdészeti pályázatok (erdőtelepítés és egyéb jogcímek) készítése, kivitelezése, adminisztrációja. Érdeklődni: 06 (30) 360 4638

117x87 cm ablak, kályhák, vastragacs, gáztűzhelyek, szőlőprés+daráló, mázsa, tető cserép, magas létrák, permetező, fűnyíró, heverők, dohányzó asztalok, hűtő eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Idősek gondozását, ápolását, bevásárlást vállalok. Érdeklődni: 06 (70) 946 6222

3 szobás lakás mellékhelyekkel eladó. Érdeklődni: (62) 291 054



## HELYSZÍNI ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ ÚJABB NAGY SIKEREKRŐL

# UGRÓKÖTELESEINK A VILÁG TETEJÉN

A város önkormányzata, segítő szándékú cégek és egyéni vállalkozások támogatásának köszönhetően itt vagyunk Portugáliában, 5 földrész, 26 országának legjobb ugrókötelesei között a WORLD JUMP ROPE CHAMPIONSHIP & CAMP versenyen.



Már mögöttünk van öt nehéz nap, amikor napi 14-15 órát voltunk talpon. Az egyik versenyszámmal lejtünk a pályáról, s már melegíthetünk is a következőre. 11 versenyzővel, egy junior és egy felnőtt korcsoportban induló csapattal érkeztünk Bragaba, a 2016. évi Világversenyre.

Négy nap alatt 17 versenyszámban (néhányban többen is) versenyeztünk, 9-ben szereztünk érmet, s jó párszor épp csak leszorultunk a dobogóról, 4-5. helyezést elérve. A „kicsik” nagyon szépen szerepeltek, újoncként nagyon bátran, igen kevés hibával versenyezték,

mezőnyük elején, bőven az első felében végeztek szinte valamennyi versenyszámban, sőt, a legkisebb, a 11 éves *Varga Viktória* még érmet is szerzett!

A 9 érmet mellett 7 versenyszámban bekerültünk a TOP 10 nagy döntőbe, ahol korcsoporttól függetlenül az adott versenyszám 10 legjobb pontszámát elért versenyző küzdhetett meg újra a dobogóért járó, a Világversenyt jelképező üveg földgömb trófeáért. *Farkas Csamangó Petra* zenés gyakorlatával meg sem állt a dobogó tetejéig, így egy óriási trófea is a birtokunkba került!

### EREDMÉNYEINK ÖSSZESÍTVE:

1 bajnoki trófea, 3 arany-, 3 ezüst- és 3 bronzérem, 4-4 negyedik és ötödik helyezés (tavaly ezért szalagot adtak, de a gazdasági válság ide is begyűrűzött, most csak az első hármat díjazták) a nagyon kemény, igazán jól felkészült, nem ritkán 60-70 fős mezőnyben.

Bajnoki trófeát nyert: *Farkas Csamangó Petra* – szabadon választott gyakorlatával.

Korcsoportjában ARANYÉRMES lett: *Farkas Csamangó Petra* – egyéni gyakorlat, *Petra és Farkas Csamangó Dalma* – kínai hajtásos gyakorlat, *Petra–Balogh Nóra–Kiss Blanka–Papdi Dóra–Takárics Tímea* – DD5 gyakorlat.

EZÜSTÉRMET szerzett: *Farkas Csamangó Petra* – 30 mp gyorsasági, *Kiss Blanka–Papdi Dóra* – 2x30 mp dupla, DEMO gyakorlatunk.

BRONZÉRMET kapott: *Varga Viktória* – egyéni gyakorlat, *Farkas Csamangó Petra–Balogh Nóra–Kiss Blanka–Takárics Tímea* – 4x30 mp csapat gyorsasági, *Balogh Nóra–Farkas Csamangó Petra–Kiss Blanka–Papdi Dóra* – 2x60 mp DD gyorsasági.

A DEMO-s gyakorlatunknak köszönhetően mind a 11 versenyzőnk dobogóra állhatott e Világversenyen, mégpedig a második fokra: az eddig említettek (7 fő) mellett még *Földi Jázmin–Márki Noémi–Pál Csilla* és *Tóth Ádám* alkotta a csapatot.

*Martyn Lászlóné*



## A MÓRAHALMI JUDO SE NYÁR ELEJI TÖRTÉNESEI



A Moraalmi Judo Sportegyesület judokái június 25-én Szegeden vettek részt

meghívásos versenyen, ahol a szokások szerint remek eredményeket értünk

el. Június 26-án a Magyar Judo Szövetség jóvoltából Budapesten nézhettük meg

a Nemzetközi Judo Grand Prix versenyt, ahol olimpiai cselgáncsozókkkal is találkoztunk.

Július 7-én 23 judokánk övvizsgázott, 5-en már narancssárga övet kaptak: *Csábi Levente, Csiszár Csenge, Vlasits Ákos, Lázár Tamás, Koós Lili*. A többiek citromsárga övvel versenyeznek ezután: *Fehér Balázs, Szerencsés F. Dominik, Koncz Balázs, Abonyi Péter, Borbás Botond, Kothencz Ádám, Monoki Dávid, Be-*

*lecz Kincső, Beleczi Sarolta, Maczka Maxim, Hajdú Tamás, Kiss Noémi, Döme Balázs, Döme Miklós, Borbás Petra, Dorogi Zsolt, Hajdú Nikolett, Masa Barna.*

A sikeres övvizsgát követően az évzáró családi délután a Babos tanyán ünnepeltük. Itt szeretnénk megköszönni *Nógrádi Zoltán* polgármester, *Nagybata Mihály* edző, valamint a szülők egész éves támogatását.

*Csiszár Dániel*  
elnök